Press Release

(行事・催し物)

件		名	月刊旅色2023年7月号掲載記念 びばいフォトコンテスト			
実	ř	E.	日	令和5年10月1日(日)~12月31日(日)		
				日 時	内 容	
-	イムス	-		詳細は別紙のとおり		
	ユーノ 田に記載		す)			
場			所	詳細は別紙のとおり		
主	(‡	ŧ)	催	一般社団法人ステイびばい		
開	催 0	D 趣		月刊旅色2023年7月号で美唄市が特集されたことにより、旅色とステイびばいのコラボ企画を実施する。 実際に美唄に来て写真を撮ってまちを巡り、美唄の魅力をSNSで発信するもの。		
内			容	旅色とステイびばいのインスタグラムを門」または「グルメ部門」のどちらかのテ影し、ハッシュタグ(#)ステイびばいフォをして投稿。 応募期間終了後、審査の上、部門それ 明の体験や特産品などの賞品をプレゼ	ーマに合った美唄の写真を撮トコンテスト2023や、タグ付け ぞれに金賞・銀賞を選出し、美	
参	加	対	象	どなたでも		
参	加	人	数			
備			考			
担	担 当		課	経済観光課観光振興係 担当 高橋 電話 0126-63-0112 (内線 2423)		



美唄に来て、 撮って、 まちを巡ろう。



月刊旅色2023年7月号掲載記念 びばいフォトコンテスト

応募期間:2023年10月1日(日)~12月31日(日)

※2023年1月~12月の間に撮影されたものに限る

主催:一般社団法人ステイびばい ウェブサイト: staybibai.jp 電話番号: 050-1741-4683

【Instagramアカウント】



ステイびばい

【各種ホームページ】



ステイびばい



【応募方法】

Step1

旅色と一般社団法人ステイびばいの Instagramをフォローする @tabiiro, @staybibai

「風景部門」「グルメ部門」どちらかの テーマに合った美唄の写真を撮影。スマ ホ、一眼レフなどの機材問わず。何枚で もOK。(ただし1投稿1枚)

Step3 ハッシュタグ<u>#ステイびばいフォトコン</u> <u>2023</u>やタグ付けをして投稿。 風景部門は<u>#風景</u>、グルメ部門は<u>#グル</u> <u>メ</u>のハッシュタグもつける。

入賞賞品

風景部門、グルメ部門それぞれ金賞、銀賞を選出。美唄にちなんだ賞品をプレゼント。

【風景部門】各1名

金賞:美唄スノーランド2時間遊び放題

※食事付き、大人ペア券

銀賞:あぐりこ園 濃厚完熟トマトジュース

アルテピアッツァ美唄2024年壁掛けタイプカレンダー

【グルメ部門】各1名

金賞:ピパの湯ゆ~りん館ペア宿泊券

※ご利用の際には一定の条件あり

銀賞: JAびばい 匠の米 5 kg

JAみねのぶ ハーブ米ななつぼし5kg

応募概要

●応募条件

- ・日本国内在住かつ賞品を日本国内で受け取れる方。
- ・入賞の如何に関わらず、投稿した写真・写真に対するコメント及びユーザーアカウント名を一般社団法人ステイびばいのSNSや特設ページにて掲載することに同意していただける方。

●無効となる応募・当選

- ・応募期間前に公開された投稿
- ・非公開アカウントでの応募
- ・当選時、応募アカウントが非公開設定になっている場合
- ・当選時、フォローの解除またはアカウントの凍結、削除、IDの変更等の理由によりDMが送れない場合
- ・当選連絡から期目までに発送先情報の登録がない場合、入力した情報に不備があった場合
- ・発送先の住所が、転居先不明・長期不在などにより賞品をお届けできない場合

●審査結果・賞品発送について

- ・入賞者の方には、キャンペーン終了後1ヶ月以内にステイびばいのInstagramアカウント(@staybibai)よりダイレクトメッセージにてご連絡させていただきます。
- ・賞品の発送は2024年1月下旬~2月中旬頃を予定しております。
- ・都合により賞品の発送が多少遅れる場合もございます。あらかじめご了承ください。
- ・賞品のお届け先は、日本国内に限らせていただきます。

●応募写真の権利について

- ・応募写真の著作権は応募者に帰属します。また、応募写真に使用される著作物、肖像については、ご本人が著作権を有するもの(ご本人が撮影したもの)、または権利者から事前に使用承諾を得たも のであるものとします。ご投稿いただく写真に関して万一権利上の問題が発生した場合、当法人は責任を負わないものとします。
- ・応募写真に人物または著作物が写っている場合、応募作品に第三者の知的財産権が含まれる場合、投稿前に権利者から必ず本キャンペーンへの応募について許可を得てください。
- ・応募写真にかかる著作権その他知的財産権は、応募者ないし撮影者に帰属いたします。
- ・応募写真は、主催者や美唄市内の観光関連団体が発行する広告や印刷物、ホームページなどのWEBコンテンツとして使用させていただく場合があります。また、観光事業者等の第三者に提供する場合 もあります。
- ・当法人は、ご投稿いただく写真に関して第三者から権利侵害・損害賠償などの苦情・異議申し立てがあった場合には、一切の責任を負わないものとします。その際は、応募者が費用等を対処するものとします。

●その他注意事項

- ・個人情報は、賞品の発送にのみ使用させていただきます。
- ・抽選方法及び結果に関するお問い合わせはお受けできませんのでご了承ください。
- ・賞品当選の権利は、第三者に譲渡・質入等できません。

